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. (9 ن) تمریــــــــــــن1:

:المعـادلات حل )1
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:حل  المتراجحات ومثل  الحلول  على  مستقیم  مدرج  )2

4 9 2 15 2 ; 5 3 0 1x x x     

:حل  المسألة  )3
ى كتابا  بثلث مالدیه،   ، فاشتر تلمیذ مكتبة ومعه مبلغ من المالدخل

. درهما 40وبقي معه 
.ماهوالمبلغ الذي كان لدى التلمیذ قبل دخوله المكتبة:     سوال 

. (4 ن) تمریــــــــــــن2:

. A فيقائم الزاویة مثلث  ABC

. BA CD
 

: بحیث  D أنشئ النقطة)1

. AE AC AB 
  

:یثبح E أنشئ النقطة)2

. BF BA 
 

: بحیث F  النقطةأنشئ)3

.؟ علل جوابك  EF


C ذات المتجهة بلإزاحة مـاهي صورة)4

. (6 ن) تمریــــــــــــن3:

.  BC I منتصف A و الساقين في مثلث متساوي  ABC

. IC


T المتجهة ذات نعتبر الإزاحة
1(

. T A بالإزاحة النقطةصورة  D أنشئ النقطة)أ
. T بالإزاحة B و I حدد صورتي النقطتين )ب

. T AIBˆ بالإزاحة زاویةالاستنتج صورة )ج

. C CDI في قائم الزاویة بين أن المثلث )2
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.:1 التمرین حل
1(

:  لدینا   2 3 4 3 0x x   لدینا            :
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: هما للمعادلة حلين:  إذن 
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2
13x:یعني . 

.13حل المعادلة هو :                                      إذن 

2(

5:لدینا * 3 0x   5:     یعني 3x   یعني      :
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5
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


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حلول المتراجحة هي العداد الأكبر أو تساوي :  إذن 
3

5
.
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4:لدینا * 9 2 15x x   4:    یعني 2 15 9x x   2:    یعني 6x  3:    یعنيx 
.3حلول المتراجحة هي العداد الأصغر قطعا  من :   إذن 

3(
.لمبلغ الذي كان لدى التلمیذ قبل دخوله المكتبة  هو xلیكن :اختیار اهول *

40:صیاغة المعادلة  *
3

x
x 

40:حل المعادلة  ، لذینا *
3

x
x  40:   یعني

3

x
x   یعني   :

2
40
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x


:   یعني 
40 3

60
2

x


  60حل المعادلو هو :  إذن.

. درهم 60 دخوله المكتبة هو إذن المبلغ الذي كان لدى التلمیذ قبل:التأویل *
.:2 التمرین حل
أنظر الشكل )3)2)1

ACAE:لدینا )4 AB
 

 

 متوازي الأضلاع ABCE:    إذن 

CE:    ومنه  AB
 

)1(

BF:    ولدینا  BA
 

  إذن     :BF AB
 

)2(

CE:نستنتج أن )2(و )1(    ومن  BF
 

 یعني   :BFECمتوازي الأضلاع

CB:إذن EF
 

 صورة :    ر   ومنهC بالإزاحة EF


.B هي 
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.:3 التمرین حل
أنظر الشكل ) أ)1

)ب
.C هي T بالإزاحة Iصورة *
.I هي T بالإزاحة Bصورة *

) ج
: لدینا 
.D هي T بالإزاحة A  صورة 
.C هي T بالإزاحة I  صورة 
.I هي T بالإزاحة B  صورة 
:   إذن 

.DCIˆ هي الزاویة T بالإزاحة AIBˆ    صورة الزاویة 

2(

 منتصف I مثلث متساوي الساقين  و ABC:  لدینا  BC

:  إذن    AI BC الزاویة :   ومنهˆAIB قائمة في I

T بالإزاحة DCIˆ صورة الزاویة AIBˆالزاویة:  وبماأن 

ˆ:فإن   90DCI   المثلث :    ومنهDCI قائم في C.

3صفحة 

A

C B
I

D

www.ahmedmath.c.la أحمد رضواني.ذ:من إنجاز


